

В государственную думу
Федерального собрания
Российской Федерации

от гражданина Михайлов Даниил Алексеевич

дата рождения 09.06.1984, мужчина

ИИН 352828825893

Паспорт 19 18 203785 от 01.11.2018 код 350-003

Адрес организации: 162626, Россия, Вологодская область,
город Череповец, улица Батюшкова, д. 12, кв. 48.

Номер телефона: 89115177652

Электронная почта: daniil-mikhaylov@yandex.ru

Обращение.

Правоохранительные органы полностью переаборзели в которые входит сотрудники УМВД или полиция, прокуратура и суд.

На опыте проверено и доказано начиная с 2014 года, что по всем заявлениям с доказательствами выносятся незаконные постановления.

После нападения и драки сняты побои в порядке экспертизы из-за угроз убийства - УМВД отказалось постановлением, через суд взыскано 10000 рублей.

В 2016 году задержан на железнодорожном вокзале при сопровождении родной матери с гражданским оружием самообороны - автономный искровой разрядник АИР «М-140» (электрошоковое устройство), имеет пластмассовый корпус, а восемь сотрудников УМВД не смогло отличить боевое металлическое оружие от пластмассового можно сказать игрушечного, поскольку оказывает не летальное воздействие на нападающего. Кроме того, отказали сопроводить до места проживания с целью предоставления правоустанавливающих документом, а вызвали психиатрическую помощь, где направили дело в суд и суд тоже не разбираясь, даже в место проведения экспертизы оружия не позвонили в городе Вологда, то вынесли решение о принудительном лечении - ПРОТИВОЗАКОННО и безосновательно, когда даже не имея документов можно позвонить производителю и запросить данные о покупателе оружия!

В момент принятия решений органами власти - я находился при исполнении в должности Международный УПРАВЛЯЮЩИЙ в международной площадке: «ЗАЩИТА сбережений от УГРОЗ» расположенной на доменном имени www.KACh.com, которая является НЕКОММЕРЧЕСКОЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ без регистрации юридического лица.

После лечения в психиатрии, то по Закону РФ "О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании" от 02.07.1992 N 3185-1, имеют право держать под наблюдением на диагнозе не более 5 (пяти) лет и каждый год принимать комиссией решение о снятии диагноза, а человек не обязан посещать психиатрию, если здоров, только нуждающиеся в лечении приходят к ним сами.

В 2022 году совершено нападение с угрозой убийства, то применил автономный искровой разрядник «Скорпион» с целью защиты деловой репутации, прав и законных интересов, то суд принудительно назначил лечение в стационаре за применение гражданского оружия в общественном месте, но не усматривал и не учитывал моё должностное положение, отказал

в истребовании доказательств по факту защиты от преступных посягательств на жизнь и здоровье гражданина в ресторане.

После поправки от произошедшего в конце 2024 года при обращении в УМВД по факту причинения «ТЯЖКОГО ВРЕДА ЗДОРОВЬЮ» – это установленное в стационаре «психическое расстройство», то на протяжении года пишут постановления об отказе, которое получаю через запрос обращением к начальнику, то есть примерное через 2,5 месяца получается обжаловать через прокуратуру, которая отменяет постановление с целью собрать как можно больше информации в деле с целью постановления против меня – оттягивая время, поскольку доказательств в рамках моего заявления не собирают.

На данный момент жалоба дошла до генерала УМВД, и по второй причине – это через интернет в VK причинил вред начиная в сообществе, котором я выявил преступные действия, кто то выкладывал фотографии неизвестно где сделанные и каком году, возможно этих лиц уже в жизни нет или из другого города, факт в том, что они ищут людей кто нападёт и даже убьёт, поскольку писали о человеке, будто преследовал девочку из школы, но я стал выяснять что за сообщество, а мне написали такие выражения после которых стало тревожно, нервно и я обратился по царскому заболеванию императорского характера – псориаз в КВД, при котором противопоказано нервничать, так в КВД назначили лекарства от которых можно в ящик сыграть, я говорил, что пробовал таблетку, то начали дёсна от зубов отходить и язвы в ротовой полости появились, поэтому только традиционную медицину использую. По данному факту на почтовый адрес два месяца не поступает постановление, даже написано начальнику УМВД, затем начальнику по Вологодской области, а теперь генералу УМВД.

На данный момент я нахожусь при исполнении в лице «ЦАРЯ» международной площадки: «ЗАЩИТА сбережений от УГРОЗ», которой права официально зарегистрированы в книге как бы это чудно не звучало, но по Законодательству гражданин действующий по волонтёрскому движению или добровольному в единоличном исполнении имеет право не регистрировать некоммерческую организацию в качестве юридического лица, действия которой теперь в части свёрнуты находятся на продаже, а также с ноября 2025 года являюсь Учредителем и Президентом – общественно полезного Фонда, который проходит регистрацию юридического лица через министерство юстиции по моему заявлению.

Напоминаю, что всегда начиная с 2009 года нахожусь при исполнении гражданского долга в некоммерческой организации возможности которых определены Законодательством той или иной страны.

Требую внести правки в Законодательство Российской Федерации по факту защиты своих прав через Интернет Интеллект, которому в отличии от сотрудников исполнительной власти можно доказать своё нарушенное право и законные интересы, чтобы привлечь к ответственности всех причастных лиц, которые нарушили установленные Законодательством права и интересы.

Должны и обязаны прекратить беспрецедентное оборвавшее действие органов власти путём принятия Закона члена государственной думы в рамках которого возможно гарантировать стабильное защищённое будущее, а не наглое измывательство потешками над людьми за ожидание зарплаты, премий и награды за выдуманные заслуги в ожидании выхода на пенсию по высуге!

Отмечу, что 05.01.2026 года совершено очередное нападение на членов моей семьи с целью убийства, которое предотвращено гражданским оружием самообороны!

Все юристы и адвокаты нагло отказывают в представлении интересов.

29.01.2026 года

Даниил Михайлов